

Lt:Win

# 雅加达区 Fogoromas 获印尼世界纪录博物馆表彰 连续数年为寿星金质饰针发起者和主办者



陈俊辉接受印尼世界纪录博物馆的表彰之际

【本报讯】雅加达区椰城三发乡亲互助会 (FOGOROMAS) 在发起者和主办者两种类别中, 荣获印尼世界纪录博物馆的表彰, 因为椰城三发乡亲互助会从2014年到2020年连续数年不断向83岁以上老年人赠送长寿饰针。该表彰在雅加达区椰城三发乡亲互助会举行周年纪念日之际递交。

颁发仪式由印尼世界纪录博物馆运作主任尤淑夫 (Yusuf Ngari) 与雅加达区椰城三发乡亲互助会总

主席陈俊辉 (Budianto Sugianto) 于2月20日星期六举行, 位于雅加达 Mangga Dua Square 的 Sense 餐馆。

出席者除了雅加达区椰城三发乡亲互助会理事们, 亦有印尼加里曼丹中华协会秘书长代表总主席蔡茂安的 Fudianto Lay, 组织部门主任兼旅丹格朗西加省侨民协会 (PERWAK-ABTA) 主席利安 (Riyan Agata)。

印尼世界纪录博物馆创始人查雅·苏波拉纳 (Jaya Suprana) 在幻灯播放中表示, 该表彰值得赋予



陈俊辉 弗迪安多 (Fudianto Lay) 尤淑夫 (Yusuf Ngari)

雅加达区椰城三发乡亲互助会, 因为从2014年到2020年, 一直以来向83岁以上老年人分发金质饰针, 已达到了最多记录, 同时发起尊重老年人非同寻常的承诺。

代表查雅·苏波拉纳

的尤淑夫补充说, 对老年人表现尊重, 应该不断持续下去, 饰针仅是一种象征, 在实质上, 是真挚地对老年人表示尊重, 因为尊重老年人是崇高的品行。他希望赠送金质饰针能形成一种文化, 因为在其他

国家是不存在的, 他也强调指出, 通过提供金质饰针, 可催生对老年人孝敬的精神。

最后, 椰城三发乡亲互助会总主席陈俊辉称, 颁发饰针将持续到他卸下主席职位为止, 旨在激发年轻一代尊老的精神, 尊重老年人就像尊敬自己的衣食父母一样。“我获得金钱买不到的表彰, 它不能通过任何方式支付。所以我倡导为83岁以上老年人赠送金质饰针。这金质饰针的接收者分别是年龄99岁和93岁的寿星。因



赠送椰城三发乡亲互助会金质饰针给尤淑夫

为尊重老年人的各界人士的祈祷, 就如尊重自己的父母。

代表印尼加里曼丹中华协会的 Fudianto Lay 高度赞赏印尼世界纪录博物馆赋予椰城三发乡亲互助会的表彰。弗迪安多说: “这是对老人家的崇高德行, 值得其他组织特别是印尼印尼加里曼丹中华协会会员的效仿。”

(记者: BAM 松鹤译)



与核心理事们合影



雅加达区椰城三发乡亲互助会理事会、尤淑夫和贵宾们合影



理事人员递交金质饰针时合影

# 棉兰潮州团结公会与狮子会为灾民重建房屋



不宜居住的旧房屋



已重建的房屋



Yulina Indriyani 剪彩翻新房屋



戴嘉龙致辞



Yulina Indriyani 致辞



陈赐藩致辞

【棉兰讯】为迎接农历2572年, 棉兰潮州团结公会与狮子会在棉兰 Hindu Ujung 街, 为方忠陆、温美贞夫妇家举行房屋翻新活动。这所由上述夫妇居住了25年以板木建成的房屋只有一层。

2020年12月, 由于日里河水溢出发生洪水, 导致房屋因此倾斜而无法居住。两月后灾民方忠陆及遭受中风的妻子温美贞一家五口, 不得不撤离并租

用了相邻的房间。2月初, 潮州团结公会和狮子会得到讯息, 进行了调查, 最终结论是同意进行房屋翻新。自2月3日开始进行房屋翻新, 并由棉兰潮州团结公会和狮子会的工作小组完成了14天内宜居的砖屋。

筹委会主席苏大伟 (David So), 秘书李冠忠 (Jacob Lie), 财政伍英荣 (Rudy Hendrawan) 及数位成员, 于今年2月18日(周四)下午3时,

在翻新房屋举行简单移交钥匙予方忠陆仪式。该委员会非常高兴, 因为在进行房屋翻新工作时, 他们得到了潮州团结公会管理层和成员以及 Lions Club Medan (Host), Lions Club Medan Angsapura Jaya, Lions Club Medan Business Central 和 Lions Club Kesawan NC 以及其他捐助者的大力支持, 使房屋翻新顺利进行完成。

307A2 区副会长戴嘉龙 (Karun Wirianto) 也是潮州



于翻新房屋前移交钥匙予方忠陆

团结公会副主席称, 潮州团结公会经和狮子会进行慈善活动, 以减轻受洪水的灾民负担。于今年1月份, 也与狮子会为 Ekawarni 街的12栋洪水灾民房屋提供建筑材料援助。他强调, 希望将来两个组织的工作能够继续进行, 以帮

助遇到困难的人们。

棉兰潮州团结公会主席陈赐藩 (Agus Susanto) 表示, 潮州团结公会和狮子会, 可以共同为方忠陆一家进行重建家园, 希望这所新房屋, 能带来安心无忧。307-A2 区域会长 Yulina Indriyani 称非常感谢

LCM Host, LCM Angsapura Jaya, LCM Kesawan NC 和 LCM Medan Business Centre 他们能与潮州团结公会一起完成了房屋翻新工作, 这极大地帮助了方忠陆一家, 希望两组织能继续一直合作举办, 往后造福更多社群。

(国强报导)



在新房屋内合照



在新房屋前合照